News Release



2024年10月1日 SCSK株式会社 SCSK Europe Ltd.

SCSK、欧州でのビジネス拡大に向けて、ドイツにて事業開始

SCSK株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役 執行役員 社長:當麻 隆昭、以下 SCSK)、および SCSK Europe Ltd.(本社:ロンドン、代表者:柴崎 敏広、以下 SCSK EU)は、欧州における IT サービス事業のビジネス拡大、新規ビジネスの開拓、展開を目的に、ドイツ デュッセルドルフに支店を設立し、2024 年 9 月より事業開始したことをお知らせします。



SCSK Europe Ltd.ドイツ支店(全景)

SCSKは、国内での各種 IT サービスの提供に加えて、海外においても、米国・英国・中国・シンガポール・インドネシア・ミャンマーの 6 拠点を軸に、お客様の海外展開を強固にサポートする海外ネットワークを築いています。 このたび、英国ロンドンに拠点を置くSCSK EUが欧州に進出し、欧州での事業基盤を構築することで、EU 域内へ提供するサービスの品質向上を図るとともに、ビジネスパートナーとの共創により新たな領域での事業開発を推進します。

欧州における拠点として「ドイツ」を選択した理由は以下の通りです。

- (1) 欧州最大の経済大国であり、日系企業進出数も欧州最多であること
- (2) 住友商事グループ、ビジネスパートナーの顧客基盤を活用した事業展開が見込めること
- (3) 交通や物流のインフラが整っており、欧州主要都市へのアクセスが容易であること 欧州におけるグローバル IT サービス事業の広域展開を加速していきます。

代表者コメント(SCSK Europe Ltd. Managing Director 柴崎敏広)

ドイツ支店においては、SCSK{digital}(※次ページ参照)を中心に、SCSK EUがこれまで英国で蓄積してきたノウハウを活用し、日系製造系企業を始め新しい市場の中でクライアント企業との間で実績を着実に積み上げていきます。UK(英国)のSCSKから、EMEA(ヨーロッパ、中東及びアフリカ)のSCSKへ、新しいブランドイメージの構築・定着を目指します。

SCSK{digital}について

SCSK {digital}は、SCSK Europe Ltd. 内に設立されたデジタルトランスフォーメーション(DX)コンサルティングおよび開発ユニットです。エンドツーエンドの DX サービスを提供し、従来の IT サービスと革新的なデジタル&ソリューションを融合させ、ビジネスの成長、革新、変革を実現しています。

主なサービスは以下の3つです:

1. コンサルティング&戦略

市場調査、事業開発、デジタル戦略、AI コンサルティング、カスタマーエクスペリエンス、コンサルティングなど

2. 技術、開発&実装

データ/AI 分析、デジタルマーケティングソリューション、インテリジェントオートメーション、プロジェクト管理と実行など

3. メンテナンスと運用サポート

データプラットフォーム、クラウドソリューション、IT インフラストラクチャ、DevOps、MLOps など

https://www.scskdigital.com/

https://www.linkedin.com/showcase/scskdigital/

SCSK株式会社について

SCSK株式会社は、コンサルティングから、システム開発、検証サービス、IT インフラ構築、IT マネジメント、IT ハード・ソフト販売、BPO(ビジネス・プロセス・アウトソーシング)まで、ビジネスに必要なすべての IT サービスをフルラインアップで提供しています。また、IT を軸としたお客様や社会との共創による、さまざまな業種・業界や社会の課題解決にむけた新たな挑戦に取り組んでいます。

https://www.scsk.jp/

SCSK Europe Ltd.について

SCSK Europe Ltd.は、ロンドンに拠点を構え、欧州および中近東アフリカを対象として、日系企業を中心に日本品質の各種 IT サービスを提供。数々の海外 DX プロジェクトを推進するとともに近年ではデジタル技術を活用したビジネスモデルの変革に対する取り組みを強化しています。

https://www.scskeu.com/

·登記名: SCSK Europe Ltd.

・本社所在地: 英国 ロンドン

・支店所在地: ドイツ デュッセルドルフ

・資本金: 1.4 百万ポンド・資本構成: SCSK100%

·代表者: 柴崎 敏広

【本件に関するお問い合わせ先】

SCSK株式会社

SCSK Europe Ltd.

サステナビリティ推進・広報本部 広報部 志村

E-mail: contact@scskeu.com

TEL:03-5166-1150